
ACrA 9s: t. a. údad dé aiguá, a los l dias del mes de ab.l de dos milveinticinco, siendo
la ho.¿ 11.10 se reúne el Concejo del Municiplo de AiCUá en Sesión Ordirari¿, con la
¿sste¡cia delAlcalde 5r Erne5to San Román y las/os Concejales Sr¿s. Lilana Bernárdez y

Los Sres.AlvarezyGueria avharc¡ qle no concurían yno enviaron s!plente.
En SecretarÍa deActas lafuncionaria sra. Verónlca Moronj
Dá rdo cumplim ento al Ordeó del Dfá, se pone a consideraclón e a.ta Ns 94i la cua es

aprobádás por unanimldad de los presentessin obs€;v¿ciónes (3/3).

seenhegá.o.147 cán¿stas enAieuáy 12 en Losfalas en e mesdemaao.
Lá¿sirenreso.i¿l.o..L'rióqLn'énclrelredlvJr cpro
seasiste a.eunión sobre UfE INCLUSIÓN SOCIALen e Ce¡ro luve¡ il Mro. H. Pé¡ez

-cu minaron el31/3 a iñscripción a becas ecoñóñicasterciarl¿s
ns.ripción pa@ becas de transporte

secoordinó a agenda para castracones
Cu6ós pó.partede la Dúección de Desáirollode la IDM a dlciarse eñAlguá:

. ré.ni.á entejido

. Cocina internacional oCástrónoñía

. Tapice.Ía oanesani¿ en cueró

. MarketinC diCital
- Cursos a dldarse en LosTalas:

. Reciclado u¡litario quc se hDo elaño ánterior
sé coórdiná agenda paratránrites de dentifi.áción Civil
5e ent¡egáron 210 packs desemillas en Aieuá y 40 packs en Losfalas en elma¡co delP an

n cio de cu6os á dictaGe en Aiguá:

. oanzaÁr.be(quincenar)

. Danza y conciencia corpora

. Dán¿ Recreativa v c rcular

. Espacio recreativo

- 5e cohbo¡ó con a primera ed clón del Festiva ito con camidn par¿ traslado, amp ificación
e lumlnación, baños qlimicós y desde ia olrec.ión de C.tura.on grupo musical, la

adividad estuvo muy bieñ V con buena coocurrercla, la sra. 8e¡nárde¿ interuiene y
comenta qle esto estrádició¡ yque hay quetrabajary educara os jóvenes de que esto e5



espacios que tampoco fueron tapados. El baño está sobre el pozo negro y a pileta desagla
directañente a mhmo, pero tamblén hay pérdida de agr¡s servidas. Los íq! dos se

dEsp¿raman por todo e psd 4e a casa, aparte de ser húrnedo, ¿verdadT 5e so cita a

insperción d€ os rabajós reá ü¿dos qué e¡ ese mome¡tofueron anegados con a canasta
quesedetermlnó en ese momento,
cuando la señora lleca a su hoga, yve qle se está lloviendo de inñediato hace la de.uncia
corespondiente. Pero ella es muy hLmilde y quiere vivir en un lugar dgno, no está
pdiendo u¡a vvienda, erá aírade.iendo a la c¿násta que se le asignó en su momento
Espera qle se pueda lnspec.ionar se preEUnta qLé pásó con l¿ canasta t apeLa a a

señslbilidad de asautoridadescorespondientes.
Slñe permite, señor presidente, voya dar desnnos.
PRESIDENTE - Está en s! derecho.
EDILA DE ARN¡AS (Susana). 6racias
Desnnos: l¡tendencla,0rección de Vivienda, Muncipio de Aguá, Mides, Comsión
Naciona de oerechos Hum¿.os, Ban.c de Pievhión so.lal, Drección de PoitLas
ñclusvas, Direcclón de Nacieñda, Dnección de Nigené, Jef¿tura de Policía Secciona
aiguá-, Destacame.to de Bómberos, Coñlsáriá de la Mujer V la Familla, Mlñisterio de
Vlviend¿, répresent¿.tes nacló¡áles dé nuestr. departañento, Jurgado de Familla en 5a¡
carlos, que fLe quie¡ ordéhó er ese moment. la reparaclón de est¿ précarlá conshuccióñ,
ya 05 med os de prensa

a Io que e sr A calde informa que se concunió el dÍa de ay.r a a vivie¡da, aprovechando
qu. olia para co¡statar la sltuación y la vivie¡da no se l!¿ve.5e debería envi¡r el el
expedieñte a a lunla y al Sr ntendente. La Sra. Ca abuig s!Biere inclulr el ¡nforme de :os

nspedores que concutriero¡ a la vivierda. La Sra Behárde¡ está de acue¡do y agregarÍa
tambén ¿sfotosde á viviénda.ón un textóy ácuse rec bo de ia ve*lón taqulgrá¡cá de a

Ed ¿ G) De Arhás. Sé h¿.en l¿! sisuientes precsiónes que qre ló qú€ se está d ciendo en
dicha exposición no es verd¿d
Mnción: 5e tóm¿ conoc ñieFnr, se re¿llzará un lnforme pará respónder a la Ed ¿ (S) 5rá.

De Arñas. Se procede ávotar: Por la áfi.mánva 3 votos- LINAN M DAD.

Expediente 2024-88-01-08536 coñunicácioñ€s audiovhuáles s.R.L. (5r Luis Ferná¡dez
Zur n)Colaboráción coi coñunicációnes áudiovhLales 5.R L. (CábealCUá Te evisión), e Sr
Alcalde coñenta que co¡bor¡ cón e cable, coñ el hisño ñonto que co. osotrosmedos
decoñunicaciónde azona, a añoantériors€ro¡áboróconS4596me¡suaes.
Moción: Détese sn efecto á Resolución Ns 02623,/2025. Coraborar con Comu¡icaco.es
Audovh!álesS.R.L"CabeaiguáfelevÉión',en represent¿cón delañrñae Sr Lus
f_€rnáñdez Zu¡ n; titu ar de la aédul¿ de dentid¿d Nq 3 201 457 2, con la suña de $ 4848

{pesos urucuayos cuaro mir ochocienlos.uarenta y ocho m/n) m€truals, como
co¡raparhda por el uso de.rspacio de c.auncación y promoción de as actrvidaCes
lnhere.tes al Munlcipio e ntendencia M!nicipalr siendo e período retroacivo a ene.o de
2025 y hasta el término de la p¡esente adñ nlstración. Se procede a vota. Por la

afirmatva 3 votos- LINAN M DAD.

Se lee ñota preséntádá por ve.inos de Los ralas y akededores en a que solicirar ñ

profesor de B mnásia, Va qLe por dlstinto5 mo¡vos no puedeñ concuúr al CEDEMA y bólo
prescrpclón médica ¡ecesit¿n h¿cer ejer.ico. El S. ALcalde sugere r a busc¿r a las



- set6baja en a 7ma Edición de "AIGUÁ UN GUsTo"

CEDEMA:
- nl.io de :ctivldades con 2 orcfesores nuevos.

Rea nó cha as de ma¡eiodefensivo
Operahvos en conjunto con a Policía

A nivelvialsé erá trabajando en elpu¡te para Picada Fariña

secon¡núá. Lostrabajos en en a cañtár Lla de ElLeón en elcno cetro Negro.

Setermi¡ó decooca¡ ¿ moquet de leátro M!nicipal
Se rea za manten miento de veredasy podá>en vía públlca

Se reallzó una entrádá por la parte de atrás delcementerio para que se deposite¡ los

máLeriaes que se vaya¡ a extraer en las obÉs de saieañiento, taLa como o soictó a

-se hiceron cuentas en lasca esde a zona del Cementer o y ca eGardel
- se pl¿nt¿ron rosaiesen LosTalas

Expediénte 2025-88-02-ooo51ruñtá Departamental de Má¡donádo - Manifestaciones de

Ediles-Ed¡la {5) Susa¡a deArmasasuñto: Planteamiento Rel Erpediente Ns 2025-88'02_

OOO51-Vivie¡da o.upada en alciudad de Aigúá,

Se ee la versión taq!igráfica adj!ñta en e expedleñte, a cualse transÍibe textua I 'IUNTA

DEPARTAMENTAL DE IV]ALOONADO SES ÓN ORDINARA DE FECI]A 13 DE MARZO DE 2025
FXPOSICIONFS DE LOS PARTIDOS POLif|COS - PARTIDO COLORADO

ED LA sUsANA DE ARMAs
PRES DENfE. Mlchas gracias, señoredil
PorelPART|DO COLORADOne¡e apaabra ¿éd a Susana DeArmas.

ED LA DEARMAS (Susana). Muchas gracias,señorá presidente.

En los 5 mi.utós de núestro partido vamos ¿ hácer referencia a a Re!óllcón Ns

aa726/2024,
Expedie¡te Electrónico Nq 2024 88 01-12599, referente a un tema soclalmuvcritico. En el

domiciliosito e¡ e padróñ N,792, manzana catasra Ns 46 deL á ciudad de Aicuá vivé la

5eñorá Mónica RaquelTotres Castro con su hilo con capacidad dife.ente -con un peso de

más de 1OO kilos . La señóra también ¡ene temas de 53lLd, por los que se está

controlando. so ic¡to se revea el expéd enie antedicho, La señora cuenta con muv pÓcos

recu6os económicos, solamenté con una enfada por intermedlo de Bancode Prevsó¡
Sócia por la situación desu hrjo. En su momento se le pide álMun cipiode aisLá, asÍcomo

al señor ntendente de Ma doradó, uná có aboración para remodelar dos piezas v e b¿ño

que tiene. Pide y sugiere un¡ ¿óáboracióñ de !na canast¿ de materiales p¿ra su casá,

pórque se lovía y porqué ápátr¿está en un tetr!no nLnd¿be, muyhÚmedo
(Sierdo a hora 23:44ñinltos ocupa la p.esidencia e edilAndrésarias).
La Coñlslón de Quita y Espéras en su momento .eclbe la nota Y e súeiere al señor

lnte¡deñte a viabilldad de una cán¿sta de materiale5 pará dicha señora. sé resúelve

favorabe e pedldo de a señora. cLando retorna a su domlcilio se encuentE con que la

puerla principal fue cancehda, quedándo dos ventanas, sin ventilacón El techo fle
colocado pegado a un galpón de su vlviendá, se ueve torenciaLñente, como aflera, con



pefsónas nte.esadás y traer a5 a CEDEMA, ya que es más .omp icado llevar un profesor '

La sr¿. Bernárdez cóñenta que de puede geñerar € problema de los

nempos de traslado, más el del cu6o en si, la srá. Ca abuis erá de acuerdo también LÓn

este planteamiento . Lueeo de varios intercambiÓs de ldeas, se concluve coordlnar con os

nteresados a loscu6os !¿ ñelorsollción paratodos.

se lee rota présentada por lasSras. Gránadav de Mello soli.itendo permiso para vend¿r

tortás fritas va eaboradas ós dÍas m¿rtes a ado de puesr. ferialv lunes, ñércoes v

vlernes con u¡ puesto €n ¿kededor€s de la Plaza. El Sr Alcalde ño ve incÓnveniente en

vender los mártes al lado de Ia feria En cuanto a ublcarse en os álrededores de a P ¿zá

recuerda a ós presentes que elÚnlco ugaráltorizado para eso5 fineses la c¿lle De a Llana

entre Margarltá Mu¡lz y 18 de lu o (frente a la ANCAP). La Sra C¿labuig comenta que sE

ha8¿también coñtfoes con l05 iñspectores. seconcLuve coordlnarcon las ges¡onantes'

siendo la ho.a 12.20, ño habiendo más temas para tratar, 5e levanta a seslón, !abrándose

e presente Acta en el!úgaryfech¿ indicádos a inlclo.

Dr, [oeito sán por#r


